

50集连续剧 李小龙传奇

编剧:钱林森 张建广
导演:李文岐
主演:陈国坤 于成惠 王洛勇 盖克



李小龙掀起的世界上中国功夫热,堪称20世纪的文化奇观,他由此被誉为中国功夫第一人。他充满生命力的32年人生,如同一颗流星划过国际武坛和影坛的上空,虽然短暂却无比耀眼!随着他主演的功夫片风行海内外,中国功夫也随之闻名于世。

第1集 在贵族学校上学的李小龙要代表学校参加全港中学生恰恰舞比赛。英籍学生布莱尔十分不服,骂他是东亚病夫。李小龙怒不可遏,要冲上去打架,被老师拦住。小龙憋着被侮辱的怒火,在恰恰舞比赛中上演了一场野性激情的

完美演出,轻松地战胜对手布莱尔和琼斯,获得了全港中学生冠军!布莱尔恼羞成怒,纠集几个英籍学生要教训李小龙。

第2集 小龙带小曼去恰恰舞厅玩,却遭到阻拦,门卫说不接待华人。布莱尔不知从哪儿冒出来借机侮辱小龙,小龙又要打架,却发现不仅英国学生,连舞厅的打手也都围过来了。幸好小曼报了警,小龙才逃过一劫。小龙的武术启蒙老师邵如海从美国回来,这使小龙学武的念头更加强烈。

第3集 小龙每天跑5公里路去叶问那里学武,但是叶

问只让他练扎马步,一个星期后,又让他举白蜡杆练腕力。小龙心急火燎,一心想学些有用的招数。本想教他几招的叶问见他如此心浮气躁,改了主意,让他继续站桩,并告诉他站桩不仅是练基本功,更是磨炼心智,习武之精髓就是习心。

第4集 小龙发狠地练着木人桩,心急火燎,黄淳梁劝他不要太心急。一日,小龙正在踢打树木,一个黄皮小子肆无忌惮地盯着他看。小龙怒而与之交手,却发现根本不是人家的对手。阿林在王云生的武馆里发现了黄皮小子。小龙跑去与他切磋被轰出武馆。

第5集 叶问师徒一行从台湾回来惊奇地发现小龙的功夫有了飞速进步,一问才知小龙曾擅闯武馆。叶问没有责怪他,只是让他把学到的教给其他徒弟,同时也让郭心力把在台湾讲学学到的传给其他人。

第6集 李小龙精心准备和布莱尔的比赛。布莱尔也不敢掉以轻心,在史密斯的调教下发愤练习。比赛开始了,布莱尔连连出拳猛击小龙头部,小龙只是防守,李海泉等家人不禁担忧起来。没想到小龙是在观察对手,很快他便开始进攻,几个回合之后便将布莱尔打瘫在地,全场对他的精彩拳

术报以雷鸣般的掌声。华裔学生们都为这次胜利兴高采烈,小龙更是得意。但是琼斯却告诉他,布莱尔输掉比赛是因为他病得很重,小龙不禁有些扫兴。

第7集 在叶大师的点拨下,小龙明白了借力还力、攻与守的转化以及聚力之道。终于在一天半夜,他一拳打碎了木板,正像叶大师曾经做过的那样。

布莱尔不幸得了再生障碍性贫血,必须去美国接受治疗。他离开时没有惊动任何人,只是嘱咐保姆告诉小龙,可以随意借阅他收集的武术资

料。小龙追至机场,终于见到了布莱尔。布莱尔嘱咐小龙替自己打败大卫·科菲尔,并要好好爱小曼。

第8集 比赛临近,叶大师给小龙出招。大卫·科菲尔一开场便以一套凌厉的组合拳打得小龙踉踉跄跄。大卫轻蔑地嘲笑小龙,小龙以一记寸拳回应了这个嘲笑,打得大卫几乎摔倒。看台上,叶大师脸色变了,微微摇了摇头。随后,小龙又以一记寸拳打得大卫轰然倒地。谁也没有想到,这场比赛小龙赢了。

10月12日至15日19:55央视(一套)播出。



主演:赵恒煊
导演:吴家骐
编剧:曾有情
谢兰花



一个流传千年的寓言故事 一部全新打造的神话大戏

40集连续剧

王屋山下的传说

这是根据著名寓言故事《愚公移山》改编的连续剧。

愚公为了排除险阻,打开通道,率领全家要搬走太行、王屋两座大山。这是一件大而艰巨的工程,在有的人看来是难以想象的。但是,愚公胸怀大志,不怕困难,他敢想敢做,终于在别人帮助下把两座大山搬走了。

第1集至第21集 两千多年前,大猷国大王率军平息麒麟国来犯之敌,因高山阻隔,调军不畅败于太行山下。石缝村村民愚公与青梅竹马的恋人紫玉从太行山中采药归来,救大王于危难之时。大王为感谢愚公的救命之恩,任命愚公为御前带刀侍卫,进宫护驾。同村青年智叟心生羡慕,哀求愚公向大王举荐他人官干事,得到首肯。

进入王宫数年,智叟倚仗阿谀奉承升为士大夫,愚公看不惯其行径,两人矛盾日增。紫玉在村中行医,治病救人无数,但最终无法抗拒操蛇神的威逼,被选为祭祀山神的山神娘娘。

智叟为自己日后进出大王寝宫方便,阴谋排挤愚公。他设计邀大王出游,途中派人假意行刺大王,自己再英勇护驾,受到大王奖赏。

愚公偕父母来到西部边陲,搭建茅屋栖身。操蛇神得知,认为是报复愚公的好时机,请来神仙夸娥氏的两个儿子大力神兄弟,从远处背来两座寸草不生的荒山,前后挡住愚公的茅屋。

面对荒山,愚公决心从山脚挑土覆盖山顶乱石,然后种庄稼。操蛇神又让大力神兄弟施法摇晃荒山,致使愚公父母从山上坠落身亡。愚公、月娥以坚韧不拔的毅力,从山脚挑土覆盖在荒山顶上,并把两座荒山命名为“魁父山”、“魁子山”。10年后,愚公夫妇不仅把茅屋前后的荒山变成了果园和庄稼地,还生育了三个儿子。

大王顾念亲情只对邵式南和智叟从轻发落。愚公反复进谏,令大王恼怒,将其贬为庶民,逐回老家。年已半百的愚公携妻儿起程回石缝村。

愚公回到家乡,一路的艰辛与险情令他回困家乡的太行山、王屋山深恶痛绝。再次耳闻目睹操蛇神的桩桩罪恶,引发了他对山中恶神的刻骨仇恨。

愚公认为高山的阻隔使全村人祖祖辈辈饱受无穷的封闭和贫穷,操蛇神作恶使村民遭受了无尽的灾难痛苦。他决心铲平险峻的大山,并将挖山的土石送往渤海之滨,最终使道路一直通往豫州南部,到达汉水南岸。经过反复动员,全家都支持他的远大目标。

愚公的挖山之举在石缝村和灵仙洞引起轩然大波。石缝村一年一度上贡贡茶的日期临近,取达轮和周梦财上愚公家催缴贡茶,愚公大惑不解。

愚公来到国都,设计逼迫智叟主动放弃了“贡茶”。操蛇神一再指使属下阻止愚公挖山。妖魔和野鬼多次出动,他们的法力和妖术险些让愚公父子

丧命。季峰千方百计阻止愚公挖山,先是锁住父兄的房门,而后是偷走挖山工具,父子矛盾进一步加深。

操蛇神一面派蛤蟆老怪严查内奸,一面继续让属下阻挠愚公挖山。智叟的管家带人在太行山中珠龙河旁追上了百合与金尔同。金尔同被杀,百合万念俱灰,纵身跳入汹涌的珠龙河中殉情。操蛇神施法让她起死回生,发现百合阳气早已散尽后勃然大怒,给石缝村施放牲畜瘟疫以示报复,紫玉运用法术暗中为石缝村解除了瘟疫。

第22集 狐狸精姐妹绑架了愚公的孙子豆豆,威逼愚公停止挖山。豆豆正好被捆绑于红妹藏身的山洞中,被红妹解救。智叟回到石缝村,得知是愚公出主意用女儿的尸首祭了山神,对愚公更生憎恨,扬言要与愚公斗争到底。

第23集 槐花悲伤绝望,以绝食求死;仲汉也痛心疾首,拼命挖山泄愤。愚公找六叔公求情,槐花看到了一丝希望,这才进食等待营救。愚公又开辟了一个挖山地点。操蛇神苦想对策,让蛤蟆老怪从野狼岭赶来一群恶狼害畜伤人。紫玉用法术将狼群赶回了野狼岭,为石缝村消除了祸害。

第24集 按惯例,祭山神的姑娘必须是处女,槐花已破身便不能再献给山神。村中主事只好决定本年祭山神的牛羊由愚公一家承担,算是处罚。愚公认罪,但家中积蓄因挖山耗费殆尽,他只好卖房。愚公带着全家搬到了山上,搭筒易茅屋栖身,反而方便了他们的移山行动。

第25集 王宫传令使来

到石缝村,向愚公宣读大王圣旨,勒令愚公立即停止挖山,如敢抗旨,诛杀九族。愚公手捧圣旨大哭不止。他虽不惧鬼神,却对大王忠心耿耿,为了家人的安危,他不得不停止挖山,也从此陷入了无尽的迷茫和痛苦之中。

第26集 操蛇神又来袭击愚公,令愚公愤怒不已,更坚定了他移走大山、赶走恶神的信念。他毅然决定去王宫向大王阐述挖山的理由,请求大王收回圣旨。周梦财派人先一步赶到国都通报智叟。智叟与邵式南异常紧张,派人途中暗杀愚公,阻止他前往国都。

第27集 在王宫门口,智叟抓住了愚公,但因愚公于已有恩不忍下毒手,最终还是将愚公放了。愚公来到太子府,邵式西问明愚公的来意之后无比震惊,原来大王没有下令阻止愚公挖山,还当着智叟和大臣的面赞赏愚公。

第28集 大王对愚公移山大加赞赏,愚公深受鼓舞,挖山热情高涨。玉皇大帝派天神钦差前来通知操蛇神出席蟠桃会。因为之前“内奸”曾扮成天庭钦差欺骗过操蛇神,他以为这个钦差仍是内奸所扮,下令除奸。受伤的钦差逃回天庭向玉皇大帝禀报。玉皇大帝大怒,命护法天神将操蛇神捉回天庭问罪。

第29集 一日中午,操蛇神瞅准机会,运用法力制造了一起塌方,将愚公的长子伯夫活活压死。操蛇神警告愚公,如果继续挖山将全家遭殃,断子绝孙。愚公望着守寡的儿媳和失去父亲的孙子,面对各种压力心如刀割。为了家人的安全,他不得不放弃移山的夙愿。

第30集 亲眼目睹操蛇神犯下的桩桩罪恶,一向反对愚公移山的季峰终于醒悟,毅然挥起锄头向大山开战。月娥、兰姑、仲汉、槐花、青娘、紫玉等人也纷纷劝说愚公继续挖山,为伯夫报仇,连懒汉满福也加入了挖山的行列。愚公大为感动,移山的信心更足、意志更坚。

第31集 槐花已有身孕,操蛇神看见挺着大肚子的槐花,气不打一处来,向她打去一道夺命断魂光,紫玉当即变成“箫姑娘”飞身而起,用身体挡住操蛇神的夺命断魂光。槐花安然无恙,紫玉却身负重伤。

第32集 操蛇神为阻止村民采药和愚公挖山,通过大力神兄弟从天庭请来风雪神,朝太行山、王屋山吹出几口冷气,整个地区顿时大雪纷飞,地冻天寒,冻土比石头还坚硬。愚公无法挖山,又闲不住,开动脑筋,先用火烧冻土,然后再一点一点掘土。

第33集 智叟对新王怀恨在心。临行前,他悄悄将先王的传国金龙宝剑早已丢失在太行山上的机密告诉了邵式南。邵式南如获至宝,联合弟弟邵式北密谋政变,拥戴大哥邵式东为王。原来,邵式东当年行刺先王阴谋败露之后,并未自杀,多年来他处心积虑以图东山再起。

第34集 愚公为国家命运和新王担忧,夜不能寐,连夜找到了金龙宝剑,并立即启程送剑。他一路打马狂奔,越山蹿水,最后马被累死,他也从马背上摔下,昏倒在路边。

第35集 四天时限将至,愚公及时赶到,手持金龙宝剑

直闯王宫。邵式西任命南孙寒为大将军,统领全国军队,整肃军务。愚公婉言谢绝大王要他继续为官的美意,表示将用毕生精力挖太行、平王屋。

第36集 愚公与南孙寒回到石缝村,妻儿见到死而复生的南孙寒抱头痛哭。邵式南逃往石缝村,恳请在智叟家避难,智叟将其藏在山中一处隐秘的洞穴之中。

第37集 愚公将云秀介绍给已经变得勤劳的满福为妻。新婚的第二天清晨,满福和云秀发现门口有人给他们送来一份大礼,对何人给他们悄悄送来如此大礼百思不得其解。六叔公病逝,智叟采取手段接替六叔公成了石缝村主事。

第38集 操蛇神指使大力神兄弟在石缝村的地下施法晃动,震塌多处房屋,压死村民和牲畜。愚公义愤填膺,持剑来到通往灵仙洞的路口叫阵,要与操蛇神拼命。紫玉为救愚公,用身体阻挡操蛇神及众精怪的法力。拥有不老之身的紫玉最终殒命。

第39集 祠堂本应是惩治愚公的行刑地,结果成了愚公宣讲移山之利的讲坛,智叟和取达轮一病不起。智叟发出“智叟不智愚公不愚”的感叹后一命呜呼。

第40集 光阴荏苒,愚公已90高龄,仍带领家人和村民移山不止。愚公的执著信念感动了玉皇大帝,他命令夸娥氏将太行山背到朔方的东部,将王屋山背到雍州的南部,以保人间太平、三界和谐,从此,再也没有高山阻隔。愚公终于心愿已了,安详而逝。

10月6日至12日9:23央视(一套)播出。